RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TKIT AL HUDA

Kelas/Semester :B2/11

Tema : Aku Anak Sehat Bebas Corona

Sub Tema : Membiasakan Diri Dengan Mengikuti Protokol Kesehatan
Pembelajaran ke 1

Alokasi Waktu -+ 10 Menit

1) TUJUAN PEMBELAJARAN

Anak membiasakan diri berdo’a sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan (Nam ;
1.1)

Anak mengenal makhluk ciptaan Tuhan(Nam; 1.1)

Anak belajar menghargai jika ada orang dewasa yang berbicara ( Sosem ; 1.2)
Anak memiliki sikap dan terbiasa berperilaku Hidup Bersih, Sehat dan Aman
(PHBSA ; 2.1, 3.4,4.4)

Anak belajar eksperimen untuk memecahkan masalah (Kogpnitif ; 3.5, 4.5)
Anak belajar membilang 1-10 (Kognitif )

Anak dapat menyanyikan beberapa lagu ( Seni ; 3.15, 4.15)

Anak dapat memindahkan air dengan sendok ke wadahnya ( Fmh ; 3.3, 4.3)
Anak menyimak dan memperhatikan guru (Bahasa ; 3.10, 4.10)

2) KEGIATAN PEMBELAJARAN

PEMBUKAAN (+ 3 Menit)
-Salam, Do’a sebelum Kegiatan
-Bercakap-cakap tentang Virus Corona

KEGIATAN INTI ( + 6 Menit)

-Pengenalan Protokol Kesehatan melalui 3 M

-Cara memakai dan melepas masker yang benar

-Bereksperimen untuk membuktikan bahwa cuci tangan dengan sabun bisa mengusir
virus dari tubuh kita

ISTIRAHAT

PENUTUP ( + 1 Menit)
- Recalling, Mengulas pembelajaran hari ini



3)

- Pesan dan Kesan

Senantiasa memakai masker, membawa handsanitazer jika bepergian.
- Berdo’a sesudah melaksanakan kegiatan

- Salam
PENILAIAN PEMBELAJARAN
No. Nama Anak Kompetensi Lingkup Penilaian
Dasar Perkembangan BB | MB | BSH | BSB
1 Davin
2 Meisya
3 Rafi
4 Rizqi
5 Devi
6 Dini
7 Rafa
8 Azzam
9 Dhani
10 | Mikaila
11 | Bilqis
12 | Danang
13 | Rama
14 | Alfarizqi
15 | Elsa
Keterangan :
BB = Belum Berkembang
MB = Mulai Berkembang
BSH = Berkembang Sesuai Harapan
BSB = Berkembang Sangat Baik
Mengetahui, Guru Kelas B1,

Kepala TK IT Al Huda

Eka Suprapti, S.Pd

Eka Suprapti, S.Pd







